1. Francisco y Pablo tienen 8 pavos
reales rojosy blancos cada uno.

2.Francisco tiene 10 pavos reales
crias, pero da 2 a Miguel para
cuidarlos.

3.Blanca tiene 5 pavos reales blancos
menos que Pablo.

Si Pablo tiene 9 pavos reales
blancos.

4.Alejandro tiene 10 pavos reales
arlequines, regala algunos a Pedro y
le quedan 6.

Une cada enunciado a su pregunta y escribe su solucion.

¢Cudntos pavos tiene
Pedro?

¢Cudntos pavos tiene Blanca?

¢Cudntos pavos tienen entre
los dos?

¢Cudntos pavos le quedan a
Francisco?

Solucion 1 Solucion 2

Solucion 3 Solucién 4

Eoaajm. Resolucién de problemas




